i) LYl zeliall 2Bge (o calall s AMiamat T Ss

almahahj.com/ae

bl bl T

SELaY) linles ) ) sa5)l aejle

alod) & (S Jail] = liol ) & paiiad] poe (S Cadll & Ll LYl zoliad) ¢ zaliall 2840

=)

Sl ) & ul>a) dall
& judoo] dall]

i 423 aall

dno N dy i)

< ARSI \S\-\-@-” (894 (JLQ-\J‘ OlxidN LfSl?d (& i

Sl (oY) (6 dabgie iy Wi drans >



https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=خالد أبو كف
https://almanahj.com/ae/id=20214
https://almanahj.com/ae/15math2
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
http://bit.ly/2LzhIsL
https://t.me/almanahj_bot
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=21084
https://almanahj.com/ae/id=21000
https://almanahj.com/ae/id=20999
https://almanahj.com/ae/id=20998
https://almanahj.com/ae/id=20997
http://www.tcpdf.org

2023\ 2022

a|Magh

dag) M Baa ol
1 BN Clidal
Qw\e-u)-ﬁﬂ\—uaémbdg\jﬂ\ﬂ\ﬂ—(53.@&\&433\

ALY dlae
S ga) Al




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

g ually paliall adl) (4 — 3)

Llaal) (5 gl 2l (1) <
fl©)r x=c o ddaan e dad fx) WAl of Joii (a
c gsaidagibad b b xJd fo) > fix) sy

fl©) @ x=c 3 dlaaradad fx) DAl Jsii(b
¢ gsidaghabgd b x JO f0) < f(x) wils iy

Aallal) 5 guall) Al (2) i

f(c) & xX=cC miﬂhwhshg f(x) ;\J\Jﬂu‘dﬂ.\ (a
A Jaa 2 x I f(0) = fx) s
f(€) p x=c o diha s padad f(x) DAl Je&i (b

A Jaa & x I f(0) < fx) s

L oall el D (3) cal

Ol cpla ) 38213 f(x) Dl aoa e ¢ o Joii
f(x) A Jae B s (a

Bagage & f'(c) o f'(c)=0 (b
e Aajal) dlae) (e Ll
Luaal) uga )l (4 Aol clulaal) (3 488Y) clulaall (2 Juai) ase bldi (1

da al) alae ¥ Jagpd a3 daja dlas) Jlaal) il phal oS5 o




S A - e (1 ciliidial) iy la) 2023/2022
() A ally JU) Jsaall JeS1, f () A Gl Sy o slaal) JSE o

h

Yy

Ll sl (1

laal) alinll adl) (2

dglaal) o ual) a8l (3

e a5 4 2 de) (4
(5 puad o

330 i (5

f/(x) <0 &ax ad (7

f/(x) >0 cax ad (8

A il <) 38 (9

JiuY a8l < b (10

ity Jalds (11




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

539> ga il 13) (Allhall g dplaall ) (s guadll adll) (S panil Aludl Jalll asdiad (1
T 1
Al iy B fOO) =5 A

a)[0,1)

b) (0,1)

c) [-0.5,0.5]

CulS 13) ((Alllaal) g dulaall )5 guall) all) 1S paatl F Allall SLud) Sl aadie) (2
alul) <) jadl) Q,é 3l g2 g4
a) [0,2]

b) (-1,1) 1T f™>)




S g AR -x s (1 clidal) culiypdal) 2023/2022
535 ga S 1)) ((Adlaall 5 Aglaall ) 5 pumll mll (e daatl Ll Qi aadial (1
- 5

aull o il 4 f() =

alall

X
(x —1)2

a) (—0,1) U (1, )

b) (0, 1) f(x

c) [-2,0.5]

Cuils 13) ((Allkall g Adaall )5 guall) addl) (e paadl £ Afall bl Sl aadiad (2
adu) e sl P Bisaga

a)(—5,1)

b) [—5,1] : J0




S - Y (1 cliidial) ildyl) 2023/2022
3 - - -
40U ) gall pa JS da jad) dlas ) JS aa g e

1) f(x)=x3-12x-5

1
2) () =3x*+3x3—x*—6 , x€[-2,4]

3) f(x) =vx—3

5) f(x) = x5 — 4xs




S ol A& 2 s 2023/2022
6)f(x) =2xvx+1

10) f(x) = sinxcosx , x € [0,2m]




S g AR -x s (1 clidal) culiypdal) 2023/2022
Ladadiagd x=2abalhe f(x)=(x—-2)3—ax+5 Aol

x=2 Aiahel fx) =23 —ax? + bx + 6 Aaid g 13 (2
.ab afaagd x=1

s A odgd Ay all dael) £ gana 8 f(x) = a3 + bx? +cx +d @S (3

2b

-b
a)l b) 7 %

—2b
d)—-

x =28 dapdhlilg finm g Al f(x) =xe™ i)y (4




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

(s small) adll) 4y 25 ) o
dilha 5 pua ad g dilha galic ad Ll W [, b] 350 o dlaia Al f(x) cuils )
. [a, b] 38l & Jaci xie

dlaxal) Sjﬂ\gé@m\ SN oall Cpa JSI ddlhal) (5 guall) adBl) 2 g o
1) f(x) =23 -3x+1

a) [0,2]

2) f(x) = x*—8x%+2

a)[—1, 3]




s glAllA -x las) (1 Calatieal) Qw) 2023/2022
3) f(x) =Vx2 , [-1,8]

5) f(x) = tan~1(x?) , [-3,4]

6) f(x) = sinx + cosx




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

" N (e sd 4y ki) o
f(x) Dz ase ¢ G Alas spabdad fc) <ils )

a 4dad gy =2 de gaaddad f(x) =2x3 + ax? DA

ad aagld (1,3) Al die b dad f(x) = ax® + bx? + 6 Al s 132
asb

a,b,c,dad 2sé  f(x)=ax®+bx*+cx+d <«sSN3
s 3alll adl) £ o G Al (1,12)5 (0,16) BAL sie (5 guad b AJall




S A& or alas ] : " 2023/2022

daBlital) g 5 35l JIgal (4 — 4)

T30 b East ALE A f ool pasd Lo 4.1 4 Bl

I A3 osSf b xeladd f'(x) > 0 <ils (1
I Al 0o f O x € [ afJ8 f/(x) < 0 ils 13)(2

Ao Al sy 4.2 & il
BT s s o olSy T Bl b Alaia Ay f cils 1)

Gl ) G g e Al B L] Cipit 1Y) ¢ die Dla alic ded DAl (1

g ) b e Al B LAT €t 1Y) ¢ die Adaa g hua dad Al (2

Al ) gall Lge 55 Uiaa (g gualll] adill g (Bl g ) 331 <l 38 aan gl o
1) f(x) = x3 — 3x% + 2

2) f(x) = x* — 4x3

3) f(x) = xe™?*




S glalld -x das) 2023/2022
4) f(x) = —=

1+x%

5) f(x) = sinx + cosx , [0,2m]

B glamall <l jlaadl JaS) F(x) A dada Jiay ) glaall JS& (6

S TN ERAN

e G B a2 e G ;ﬂ>

o bl A i 8 ;@1>

s wwwmb

12




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

Al eyl A F(x) Adall Ly DL anyl (1
a) f(0)=1,f2)=3 , f'(0)= f'(2)=0

ffx)<0;x< 05 x>2 , f(x)>0;0<x< 2

My

b) f(-D=Ff2)=F2)=f0)=0, f(0)=2 , f'(—1)s2ms
ffx)<0;x< -15 x>0 , ffx)>0;-1<x<0

Ty

[/ (2) Ay Sy pglaall JL S 13 (2
F(x) Al A ) e aagld (3

F(x) Aall (a8l g ) 35 <) 38 a9l (b

e 5 e f(x) Al (g guad o Ladic Al x ab s (c




AS galalld -r dlae (1 —lailal) ‘1113;\-4:5! 2023/2022

‘ AU ARidal) L) g At (4—5)\

\/ F(x) >0 583 5 OS5 f/(x) Cun Lgtlaban (358 daguapa ilS 1) Ao 5 alaf ANl o) J s

m (%) < 0 5 %abliia oSS/ (X) Cun Lgdhuban cind da gou pa CuilS 13) Jadl] 3 jalaf AN ¢ Jshig
5.1 4kl

T A oMb alagoSif ld x € TadJd f7(x) > 0 <ils 1) (1
I Qi pla oS f (b x € T a U8 /(%) < 0 ils 1Y) (2

L die dluaia Alal) ¢ 985 ol Ja iy ja8al) olad) Wiy Allal) Jlaa 8 4dali L 1cilUaady) ddad

AUty ) gall Cillan Ny Jald an gi g adil) <l 438 dan o
1) f(x) =x3—3x* +4x -1

2) f(x) = x* —6x*+2x+3

3) f() = x ++




S A& or alas ] 2023/2022
4) f(x) = xe™

5) f(x) = Vx* + 43/x

6) f(x) = x* + 4sinx




bl (1 cliidal) Ciliyb) 2023/2022
f () damy Jiay Jglaall JS&l) Gl 1Y) (1

\
\ f(
\

f Al Cillaady) Jaliiy i) < 58 aa f

f/ () damy Fiag pglaall JSEI A1) (2
f Al Cilaniy) Jalig jadil) < i 2y

\
\
\
(2,4) (A Cilaad) 4l f(x) = ax3 — 6x% + bx + 6 A halal oS 1) (3
a , b pdag

x=1 Abdthﬂ\m}f(x):x3—ax2+bx+6£u\ﬁ\“.\u' QlS‘..:! (4
a , b adald x=4 sclkhaleg




S glallA - alas) (1 cAEidal) Ciliyla) 2023/2022
(Al dBidal) JLad)) 5.2 4y kil

f’(c):() Gils g ISJm\gé M;\J\.\fu\u'aﬁ‘_,iﬁ

dlaa s padad 058 f(0) QB () > 0 wils ) (1
dlaa alic dad (08 f(0) OB f(€) < 0 <ils ) (2
4l J) gall Adaal) (5 guall) addl) aran paadl 400N dBidal) JLAAS aadia) o
1) f(x) = x* — 2x?




s glAllA -x las) (1 <liial) QM) 2023/2022
d&ﬂ\&&é&ﬂﬁ\w f(x):x4-|-bx3-|-cx2-|—dx QJIS\SQ (1
_b ~ @ wf e - & .‘ S 3 - Lol .5 p
Tﬁuthu\’\g,uwxugu\h)&wduﬁj C<§b2 OSSO

) =x¥x—4a | O 92
(shbe 2

F(x) Al 4 jal) ey (a

f/(x) Alall Ay 2l e (b

f(x) ANl &) 35 5 8 (c

JauY Fx) Al ki 3 8 (d

* f(x) A)all ddthaal) 5 puall Mﬂ‘(e

o AN ey (aBlita f(x) A dade Lgsd 0 AN B A8 (f




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

| il o dale 350 (4 — 6)

Lotk Letia g Ul J1 5l cpa S dagrall i jpaal) gsan 23 o
1) f(x) = x3 —3x% +2




S gl allA - s 2023/2022
2x
-4

2) f(x) =

x2




S A& or alas ] 2023/2022
3) f(x) = xlnx




S g AR -x s (1 clidal) culiypdal) 2023/2022
Ol ol gaall g8a 5 [—3,3]6 ) o 48 jna A3 san Ay f(x) il 1) o

X -3<x< -2 —2<x<2 | 2<x<3
-11] 0 1 2 3

11 0 |- -16 | -6

0 15

&LAJ%J%

da jal) LAl (1

28Ul 5 ) 33 @) 38 (2
l4e 5ig s gl ) (3
Al ol (4
ciUa M) bld3 (5

f(2) Wt pest (6




LS gl - e (1 ciliidial ciiyla) 2023/2022
Ol oMy Gl (DA 5 (—o00,00) e olibaie Gy f(x) 5 g(x) OGS #e

g'(x), f(x)

y - - T
e | I fx

A
A\
\
\

—— N O =

1
(SN

Sl Jganll s

< slaqll
) ) <l i

da allalac
Adaall alaall 2l
Sl sl &l i

alaxiy) dalay

g(0),9(1),g(—1) A W3l 5, (1
/=03 &l [/ oSilave Jllyx b saa) (2
fl=0 3 4ase [/ S lae Jllyx a8 ) (3




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

OMiay G RN 5 [-2,2] e glibaia gy f(x), g(x)

x=1 , x=-1 Segpadpad gx) DUSHf'(x), g"(x)

(x)

AUl Jsasdl JaS|

) i) <l i

da jall dlac Y
sl alaall 2l
SeY el ¢l yi
Jauy jesdll ol g

alaxy) Jales

g'(0),g'(=2), g'(—1) &8 Wi i,




S g AR -x s (1 clidal) culiypdal) 2023/2022
[—6,4] 548t daia Jige | g(x), h(x)osi (1

Al il lal) Jasi aw ) e R (X), g7 (X) O JS Ol (o Lad

J I

/. /]

/ 3

. ; . Ad)all da o) Jalasdl)

R oY i o (1 9 P 2 (1
g Al el &) 8 (2
h Al Gilaa) Bl (2

U.AES‘— ;\.A...\.é e gﬂ\ X ?5\3(3
g aall Al s

h///(_z) Lo 3

g A ey il @) b (4

(388 JSI Cuaial) dijad) JUA) ) B glaall <l jlaad) JasST F(x) Jiay glamal) JS&N (2

T | 1)f" >0, f >0

/

/ 2)f" <0, f'<0
3)f" >0, f'<0

4)f" <0, f >0
5)f">0, f'=0
6)f'=0, f'>0




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

@ f(x)=x+e®  Allds nllale¥ (1

a)0 b) e c) —e d)1
A f(x)=5—|x2—4x+3| adlall dx jall alae Y1 (2

b)3,5 1,23 d)0,3,5

s f(x) = x%Ilnx DAl all e VI3

1 1
b)1,e 0% DO, %

P f(x) = Jﬁ Alall dx el saeY) (4

) sV d) F 2

» flx) == Wallis nall eV (5

X
Inx

a) 0 b) 1 c) e d)e?
s f(x) =sin’x—cosx , x€(0,2m) Aallis xll eV (6
2w 4w T 2
C) 4 ? ,? d)O,E ;?

o (=2m,2m)s 5 b f(x) = |sinx] Dlas sl AacY aae (7

a)3 b)5 c)7 d)8

ALz alanll d fx)=(x—a)?+(x—b)?+(x—c)?> <1y (8

a+b+c
4

a)x=a+b+c b)x = a+:+c c)x = a+:+c d)x =




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

Al gl (e gl il z s 23 x = 9 GULEM il iy f | g <ils 139
x = ¢ i laa e Ll
a)y = f(g(x)) b)y = f(g(x —c))
)y =9g(f(x+c)) d)y = f(g(cx))

/ @ Al e i f(x) da ostaall 83 (10

a)0,1 b) 0,2

C)—Z,Z d)OlllZ

o F) DLl o) Gl f (x) iy sl IS

a) 0,4 b) 0,6

c)4 d)0,4,6

x? x> 1

Alall da all slacY)
x?% + 4x x<1

» fw=|

a)0,—2 b)1,-2 c)0,1,-2 do0,1

f(x)={3_x3 x <1

Alall s jall slacyl
X% — 6x x> 1

a)0,1,6 b)0,1,3 00,3 d)0,1

xz—a

A s oS 1)

ai.aga.;}iéx:fgﬁgﬁ\mcf(x):

a)0 b)3 c) —3 d)+3




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

Al z adl 2l Gl (e a2 1 > 1 S f(x) = (x 4+ D" — (nx + 1) s 1315
a) 0 b) —1 o1 d)n #

4 1
@ f(x) = x3 + 8x3 Wallds al NeY(16

b) 0,2 ) — 2 d)—2,0

A [LAPAN B f(x) =2 Al Ailhall aliel) Aadll(17

X

b)1 ¢) 4 d)16

b [—4,—1]55 b f(x) = = Al dblhaal) (g jiual) dadll(18

-1 1
b)— c) 4 d),
oA [1, 4580 & f(x) =x +§ A2l Adlhaal) (s il 4aidl (19

b)2 c) 4 d)5

@ [0,2]5.88 & f(x) = xz’il A)all Aalaal) aliel) 4ali(20

b)0.4 ) 0.5 d)1

@ [0, 1588 & f(x) = x+ e Al dithall il 4adl) (21

b)e col+e d)2e

Bl Jo f(x) =V2x — a2 Al dalha) g guall Lagdli(22
b)1 c)2 d)4




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

R [—3,4]8J3§S\ gr“' f(x) = tan_l(xz) ad)all dathaal) u.déﬂ\ z\agﬁ\ (23

a)0 b)1 ¢) tan"1(9) d)tan"1(16)

—-2<x<1 ¢ T R
’ = Adlall dalhal) caliel) daddl) (24
-2 , 1<x<2 (

& @ ={%

a)0 b)1 c)4 d)6

5l lo duablita f(x) = x% — 4x — 5 41 (25
a)(—,0) b)(—,2) ¢)(0, ) d)(2, )
5 e Ba3ia f(x) = x + 2 Al (26
a)(=2,2) b)(=2,00U(0,2) ¢)(~»,~2) U (2,0) d)(—2,)

5 dl o ddblita f(x) = &3 + 4x WA (27

a)(—, 0) b)(—c0, ) ¢)(0, ) d)o
bAL e Byl ia f(x) = Vex — a2 D28

a)(—6,0) b)(0, 3) c)(0,6) d)(3,6)
5l o Auailiia f(x) = — A1 (29

¢)(0, ) d)

5_yall u.b Aadliia f(x) = xe* ana (30

¢)(0, ) d) D




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

S il Gl g g f o Sy SIS dlgy g(x) 5 f(x) ST (31
B e (0 oS5 A ) gl (e (ol
oI5 bfwgm  of@w) af®-g@)
Oa gl GELEM oilld il g g f Ol duay dgdlite g(x) 5 Sl fx) wils 13)(32
Byl e (eS8 Al ) gl
o I3 bfwgm  of@w) af®-g@)
QLA b il g g f ol Gy g’ (x) = F(X) 9 f(x) = g(x) <)y (33
ass 1(x) = f2(x) — g% (x) W oé
@) s e b)iailiic €)asl d)<ld e

Al e Bul e f(x) = 3x + sinx WY (34

a)(—o0,0) b) (=0, ) c)(0, ) d)®

Al e dailiia x > 0 & f(x) = A (35

a)(0, e) b)(e, ) 0)(0,3) )¢

AR o dalite fi(x) A & f/(x) = x(x —3)%(x +4)% @S (36

a)(—4,0) b)(—c0,0) c)(0,3) d)(—4, o)

@MQﬂ&gWS&UQ@f’(x)MJJM\M\ (37

\
)

a) f(=2) > f(4) b) f(2) < f(4)
) f(2) = f(4) d) f(=2) <f(4)




s g AlA -x dlas

(1 cliidal) cliyki) 2023/2022

dasia S8 JhlaaBaal 5 (B8 () Jia Lslall JSA11(38

/
/ a) f'(2)f'5)>0  b) f(2)f'(5) <0

/
o ff(OfB)<0 d) fi(5f(6)<0

a)(1,0)

a)l

a)l

a)l

x =0 e cilland) ddaks Lgd 4000 J) gal) (e 5 (39

b)x* -1 c) e* d)sinx

A f(x) = a3 —3x% — 1 Al Citlaad) 4k (40

b)(1,-3) c)(1,3) d)(-3,1)
S f(x) = x* — 6x2 Aall CilaaY) bl&i axe (41
b)1 c) 2 d)3
B f(x) = 2x* — 3x Alall Cilaady) Lldi axe (42

b)1 c) 2 d)3
R () =x2 —3x3 dua f(x) Al Gl bkl axe (43

b)1 c) 2 d)3

m dad gl x = 1 e Cillawd) dads f(x)=2x3—mx2u.'\;'ud015$3!(44

a)—6

b) 3 )6 d)12

die cilard) Al AW Gé f(x) = (x —a)(x — b)(x — ¢) <ils 1) (45

a)x=a—b—-c X =— c)Xx = d)x =

a+b+c a+b+c a+b+c

3 6




s g AlA -x dlas (1 clidal) culiypdal) 2023/2022

m Aad il x=§ﬁ°d&d‘3~h§3 f(x) = sinx — mx? Aaid JS 1) (46

a), b) 5 Ov3 A=

nsm ad ad (1,2) de dithadl A&l f(x) = ma® — na? — 4 Halad G 1Y (47
a)—6,-3 b) — 6,2 c)—3,—9 d)2,6

m Aad sl x = e sie Gl dhi f(x) = x%Inx Ssid gS 1 (48

a); b) = 0) > d)3

JauY 8 yaia f ot Gl m ol A Wé f(x) = 4(m — 5)a% + x — 3 <lS 13 (49
a) m=75 b) m>5 c) m<5 dym=5

3adl A le¥saba f(x) =2x34+9x%2 —24x—10 A (50
o(-=-) (=)  ofe) oo

SAR b JiuY ke f(x) =2+ Wl (51
a) (—OO, 2) b)(—OO, 0) C) (2! OO) d) (—OO, OO)

x2—4x , x>2
x3—-3x%, x<2

a)(—OO, 1) b) (—OO, 0) C)(l, OO) d)(—OO, OO)

(52

S b o5k f(2) = |

. e P " . . o 2 - - .
m Aed a8 (—Vm, VM) S G e ke fx) = S A @ils )Y (53

x242

a)1 b) 1 2




s g AlA -x dlas

(1 clidal) culiypdal) 2023/2022

x=2%f(x) OUB [(2)=8, [(2)=0, ['(2) =51 (54

b)ialks 5 pa

dania 0480 L Laa Baal g B f7 (x) Shas glaall JS&Y (55

(4, 00) 338 A3 55 f () (a
(0,6) 338 A duailiia f(x) (b
(2,00) 848 A o5 pda () (c
(0,6) 5580 B Jau¥s pia f(x) (d

dasaa (58 i laa Baal g Ol £ (x) ey yslaall JSEN (56

f H(x_

(0, 00) 338 B o8 ks f () (a
(—00,0) 358 B Jiuds mba f(x) (b
(—00, 00) 3l A (AeWE mka f(x) (c

(—2,2) 858 b Jau¥s ke f(x) (d

[—4, 4] 3540 o Aaia A f(x) Eua f77(x) Jhar glamal) JS&) (57

y

)
v/

)
/

o4

daa (9S ilaa Baal g 18
5 (2,4) 848 A A5 ke f(X) (a
(—4,0) 558 & Jaus s f(x) (b
x = 0 L& dillaai) ki L f(x) (c

x = 2 de dilhael) A5 Wt f(x) (d




